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[MyTb Nnpn NpAMOSIMHENHOM
paBHOMEpPHOM OBWXeHUN




Llenb ypoka:

0 1. Hayuutbcsa onpenenaTtb NyTe NPONOEHHbIV
Ternom npu NpAMosIMHEUMHOM paBHOMEPHOM
OBWXeHun (aBymsi cnocobamm)

1 2. HayunTtbecsa cTpouTb rpaddmk 3aBUCUMOCTU
CKOPOCTM OT BPEMEHMU

1 3. BbIICHUTb reOMETPUYECKYIO MHTEPMPETALMIO
nyTu
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BCnoMHUM

Pa3HOCTb KoopAuHaT B KOHEYHbIN U HaYalbHbIN
MOMEHTbI PACCMOTPEHUA OBUKEHUSA HA3bIBAETCS -

[pounTtatb: AXiz-, AXz7-, AXi7-

HanpaBneHHbIN OTPE30K NPAMON, Ha4yarno KOTOPOro
coBMagaeT Cc Ha4yalbHbIM MNOJTIOXXEHUEM TOYKKU, a
KOHEL|, — C KOHEYHbIM MONOXEHUEM TOYKU
Ha3bIBaEeTCH - ...

- - -
[pountatb: AXiz-, AXss-, AXs7
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BCnoMHUM

1 Bce paccrtosaHne, npongeHHoe ToOYEYHbIM TENMOM
3a paccMmaTpuBaeMbIv MPOMEXYTOK BPEMEHMN
Ha3blBaeTCH -

1 S12 -,
1 S36 -
1 Sse -
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OnpeaenexHue nytu ana Pl

X = Xo + V*t - 3aKOH OBWMXEeHUs Tena

Onpegenum nyTb Ha NpomexyTke BpemMmeHu oT 11 go t2
(Teno aBuXeTcs B NOMOXUTENBHOM HanpaBneHun ocu X):
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© @)
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X; X2 "
S=IX2-Xil=1Xo+ V*t2 ) - Xo + V*t1) | =
| Xo + V*t2 - Xo - V*t1 I= | V*t2 - V*t1 | =

V*(tz-t1) I= VI *(t2-t1)

m




Onpepenenue nytu gnsa PNA (no
rpadpuKy 3aBUCUMOCTU CKOPOCTU OT

BpeMeHMU) |
V, M/c , S12 = IVI*(t2-t1)

= a*b

[Tnowagb npamMoyrofibH1Ka
IVI{
> [lyTb NPONOEHHbIN TENOM
t1 {2 L y p

., C
t2t] YNCJTEHHO pPaBeEH rJiowanu

nog rpadoukom
3aB1CMMOCTWN MOaynN4
CKOPOCTW 3TOro Ttena ot
BPEMEHU




Coenaem camwu

1) JaH 3akoH aBmxkeHusa tena: X=3m+12m/c*t

Onpenenutb aHaNUTU4YECKMM CNOCODOM MyTb NPOUAEHHbLIN TENOM
32 NMPOMEXYTOK BPEMEHMU:

I1B: oTr t1=2 c po t2=5 ¢ 2B: ot ti=1 c po t2=8 C
V, m/c A
2) Npadmyeckn onpenenntb NyTb
NPOUAEHHbLIN TEeNOoM 3a MPOMEXYTOK
BPEMEHMU:
1B: oTr t1=2 c po t2=5 C |1
2B: ot t1=5 c po t2=7 C
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